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El meu oncle, que anava sense paraigles ni barret, es va trobar al
mig d’un xafec. La roba li va quedar xopa, pero tot i que portava
el cap descobert, no es va mullar ni un pel. Com pot ser aixo?

SOLUCIO: El meu oncle és calb, per aixo no es va mullar ni un pel.
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El meu amic Artur, molt aficionat al cinema, va descobrir que
una pel-licula de Bunuel durava una hora i vint minuts els di-
es parells, i només vuitanta minuts els dies senars.

Quina deu ser la causa?

SOLUCIO: Si calculem bé, veuras que és el mateix 1h i 20 mi-

nuts, que 80 minuts.
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L'interruptor de la meva habitacio és a cinc metres del
llit, pero jo séc capa¢ d'apagar el llum i arribar al llit
abans que es faci fosc. Com pot ser?

SOLUCIO: Vaig anar al llit quan encara no era fosc, era
de dia.



